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Val de angajări la MAI. Mii de
posturi, scoase la concurs!

Carmen Dan, ministrul de Interne, a
anunţat sâmbătă că Ministerul Afacerilor
Interne va angaja în acest an aproximativ
6.000 de oameni, adăugând că se doreşte ca

în cel mult patru ani să se poată acoperi
deficitul de 23.000 de oameni. „În 2018 vom
avea alături de noi, în marea familie a
ministerului, aproximativ 6.000 de noi
angajaţi. Este o strategie pe care trebuie să o
urmăm cu insistenţă, pentru că eu îmi doresc
în trei - patru ani cel mult să reuşim să
acoperim deficitul uriaş de 23.000 de oameni
pe care îl avem. Îmi face bucurie să vorbesc
despre dotare; e important să spun că în
acest an vom avea buget cu 70% mai mare
pentru acest capitol“, a declarat Carmen Dan.

Cu copacul în spinare
Un bărbat din Rasova s-a întins mai mult

decât îi era plapuma și a poftit la vreo 200
kilograme de lemne. Probabil se pregătea de
vijelia și valul de frig anunțate de meteorologi
pentru următoarea perioadă... Cert este că nu
i-au ieșit prea bine planurile căci a fost prins
de polițiști chiar când căra lemnul. Potrivit
polițiștilor de la Secția 6 Rurală Cernavodă,
Postul de Poliție Rasova, bărbatul, de 60 de
ani, a furat într-o singură zi (?!) -  5 ianuarie -
200 de kilograme de material lemnos, din
speciile vișin, păducel, corcoduș și ulm, dintr-
o pădure din localitate. „Întreaga cantitate de
material lemnos a fost indisponibilizată în
vederea continuării cercetărilor“, anunță
polițiștii. Probabil că omului i se va întocmi
dosar penal.

Pe scurt. Mingea e în terenul Camerei Deputaților

N-au trecut nici doi ani de la
adoptarea legii care
interzice fumatul în

spațiile publice și deja ea ar putea fi
modificată. Senatorul PSD de
Constanța Nicolae Moga a confirmat
această informație și a precizat că, în
momentul de față, mingea este în
terenul Camerei Deputaților, care
trebuie să ia decizia definitivă. „Legea
fumatului a fost modificată în Senat,
acum ea este la Camera Deputaţilor,
de aproape un an de zile. Ea trebuie
introdusă pe ordinea de zi, pentru că
e cameră decizională. Noi, la Senat,
am modificat legea, în sensul în care
am fost de acord cu fumatul în
spațiile special amenajate, dotate cu
instalații speciale de scos fumul, de
umidificare a aerului. Aşa cum există
şi în străinătate, în aeroporturi, de
exemplu, unde sunt spaţii speciale,
aşa am modificat şi noi legea. Acum,
să vedem dacă o bagă pe ordinea de
zi Camera Deputaților. Obligat trebuie
să o treacă pe ordinea de zi pentru că
noi am trecut-o la Senat. Dacă o bagă
pe ordinea de zi și nu o discută,
atunci poate să treacă tacit cu
modificările de la Senat. Dacă o
modifică, ea este decizională la legea
fumatului. Am modificat legea luând
detalii din legislaţia europeană. Din
punctul meu de vedere, nu-i putem
neglija pe cei şase milioane de
fumători”, a declarat senatorul
Nicolae Moga, citat de DCNews. 

CONTROVERSATĂ DINAINTE
DE A FI ADOPTATĂ Amintim că
legea antifumat a stârnit controverse
încă dinainte de a fi adoptată și a
intra în vigoare. În urmă cu mai bine
de doi ani, au fost propuse mai multe
amendamente, prin care s-a dorit
redefinirea noțiunii de „spațiu public”.
De asemenea, anul trecut, Senatul a
adoptat mai multe modificări
privitoare la faptul că fumatul ar
trebui permis pe terase și în locurile

dotate cu instalații de aerisire și
evacuare a fumului. Cu toate
acestea, membrii Comisiei de
Sănătate a Camerei Deputaților nu
au fost de acord cu aceste modificări,
așa că le-au respins una câte una.
„Conform Deciziei nr. 29/2016 a
Curti̧i Constituti̧onale, Constituti̧a
Roman̂iei nu consacra ̆dreptul la
fumat si̧ nici drepturi
specifice/distincte ale fumat̆orilor.
Prin urmare, nu poate fi susti̧nută
necesitatea unor modificar̆i ale
legislati̧ei curente care sa ̆asigure
cadrul legal care sa ̆permita ̆crearea
unor spati̧i dedicate fumatului”, arată
deputații. Însă decizia Comisiei de
Sănătate nu este obligatorie pentru
plenul Camerei Deputaților.

CE PREVEDE LEGEA ÎN
PREZENT În forma inițială, legea
interzice fumatul în spațiile publice
închise. Prin spațiu închis se înțelege
orice încăpere care are un acoperiş,
plafon sau tavan şi care este
delimitată de cel puţin doi pereţi,
indiferent de natura acestora sau de
caracterul temporar sau permanent.
Conform actului normativ, în această

categorie sunt incluse toate localurile
(cafenele, restaurante, baruri, cluburi)
care funcționează într-un spațiu
închis, indiferent de suprafață și de
dotări. Interdicția se aplică și în cazul
teraselor acoperite și mărginite de cel
puțin doi pereți. De asemenea, nu
aveți voie să vă atingeți de țigări nici
la locul de muncă în instituțiile
publice, unitățile sanitare și de
învățământ, centrele de asistență
socială și protecția copilului,
mijloacele de transport în comun, gări
și taxiuri. Fumatul este interzis
inclusiv în apropierea locurilor de
joacă, fie că sunt acoperite sau în aer
liber. Cu toate acestea, fumatul este
permis în continuare în spațiile
deschise (cu excepția locurilor de
joacă), în camerele special amenajate
din aeroporturi și în celulele
penitenciarelor de maximă siguranță.
În afară de fumatul în spațiile publice,
actul normativ mai interzice
comercializarea produselor din tutun
în unităţile sanitare şi cele de
învăţământ, precum şi vânzarea la
bucată a ţigaretelor, ţigărilor de foi şi
cigarillos.

Legea antifumat ar putea fi
„îmblânzită“? Vezi în ce condiții!

Se înmulțesc scandalurile din
jurul șefei DNA, Laura Codruța
Kovesi. De această dată, Kovesi
este chemată în judecată din cauza
unor speţe foarte sensibile. Jurnaliştii
de la luju.ro, citați de evz.ro, notează
că Laura Codruţa Kovesi „este
chemată din nou în judecată de
procuroarea Mihaela Iorga Moraru
pentru anularea ordinului de
revocare şi pentru plata unor
despăgubiri în valoare de 10.000
euro”. Dosarul a ajuns deja la Curtea
de Apel Bucureşti (CAB) şi conţine
detalii explozive despre „tehnicile la
care a recurs şefa DNA pentru
blocarea judecătorului Amer Jabre”.

Lumeajustitiei.ro dezvăluia în
urmă cu circa trei luni că judecătorul
Amer Jabre de la CAB a avut de pătimit în timpul
judecării dosarului deschis de procuroarea Mihaela
Iorga Moraru, în care aceasta cerea suspendarea
ordinului de revocare din DNA dat de Laura Codruța
Kovesi, dezvăluind atunci că, în timpul procesului,
procurorii DNA i-au amintit lui Jabre că au niște
înregistrări cu el, care încă nu au fost distruse și care

oricând pot apărea. „Laura Kovesi a reușit să obțină la
urgență, cu ajutorul CSM și PICCJ, cu o zi înaintea
primului termen de judecată, răspunsuri pentru
justificarea “unei cereri de recuzare documentate” în
vederea amânării posibilității întoarcerii Mihaelei Iorga
Moraru la DNA. După ce în septembrie 2017 și-a
câștigat în instanță, prin decizia judecătorului Amer

Jabre de la CAB, dreptul de a se întoarce la
DNA pentru a-și exercita profesia de
procuror din care fusese suspendată din
ordinul Laurei Codruța Kovesi, procuroarea
Mihaela Iorga Moraru a formulat o nouă
acțiune de chemare în judecată a șefei
DNA, precum și a procurorului-șef adjunct al
DNA, Marius Iacob, pentru anularea
Ordinului nr. 301/5.07.2017, prin care
aceasta a fost revocată din funcția de
procuror la Direcția Națională Anticorupție.
Dosarul a fost înregistrat în data de
24.11.2017 la Secția a VIII-a de contencios
administrativ și fiscal a Curții de Apel
București sub nr. 9002/2/2017, iar pe lângă
anularea ordinului lui Kovesi mai prevede și
acordarea de despăgubiri de către DNA,
Kovesi și Iacob, în valoare 10.000 euro,
bani care reprezintă daunele materiale,

pentru lunile iulie - octombrie 2017, determinate prin
decizia de revocare Mihaelei Iorga Moraru. Cauza,
conform informațiilor existențe la dosarul nou format, a
fost repartizată judecătorului Radu Ionel, care urmează
să stabilească dacă revocarea din DNA a Mihaelei
Iorga Moraru s-a făcut legal sau nu“, se arată în
articolul de pe luju.ro.

Se clatină scaunul lui Kovesi. Şefa DNA, CHEMATĂ ÎN JUDECATĂ!


